

Затверджую  
 Голова Ради директорів ЗФПО  
 Миколаївської області  
 директор Миколаївського державного  
 коледжу економіки та харчових технологій  
 \_\_\_\_\_ А.І. Олійник  
 « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.

**План роботи методичного об'єднання**  
**викладачів інформатики та програмування**  
**на 2020/2021 навчальний рік**

№п/п	Зміст роботи	Строк виконання	Виконавець	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
	<b>1.Організаційна робота</b>			
1	Скласти і затвердити план роботи методоб'єднання на 2020-2021 н. р.	До 30 вересня 2020 р.	Голова методоб'єднання	
2	Вести журнал планування та обліку роботи методоб'єднання: <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Протоколи засідань</li> <li>✓ Інформувати про відкриті заходи ЗФПО на сайті МО</li> <li>✓ Підтримувати зв'язок в чаті МО в Вайбері</li> <li>✓ Складання та облік характеристик викладачів при проходженні атестації на підвищення кваліфікації</li> </ul>	Протягом навчального року	Голова методоб'єднання	
3	Проводити засідання методоб'єднань згідно графіку, затвердженого базовим навчальним закладом на початку навчального року (дистанційно на період загальнонаціонального карантину)	Листопад 2020 р.	Миколаївський фаховий коледж культури і мистецтв Миколаївської обласної ради	15.12.2020
4	Підготувати та провести II –ий етап XIII Всеукраїнської олімпіади з інформатики та комп'ютерної техніки серед студентів ЗФПО Миколаївської області	Березень 2021 р.	Фаховий коледж МНУ імені В.О. Сухомлинського	
5	Підготувати та провести відкритий турнір з програмування серед студентів ЗФПО спеціальності «Інженерія програмного забезпечення»	Квітень 2021 р.	Циклова комісія інженерії програмного забезпечення МБФК КНУБА	

1	2	3	4	5
6	Вирішувати питання, що виникають у викладачів під час навчального процесу, в робочому режимі	Протягом року	Голова методоб'єднання Методист базового ЗФПО	
7	Вивчати передовий педагогічний досвід, експериментальні напрацювання викладачів різних ЗФПО в педагогічній галузі	Протягом року	Викладачі методоб'єднання	
8	Системно ознайомлюватися з методичними розробками з дисциплін інформаційних технологій та аналізувати методики викладання предметів	Протягом року	Викладачі методоб'єднання	
9	Вивчати нормативні документи та досвід викладачів різних ЗФПО з підвищення кваліфікації в інститутах (університетах)	Протягом року	Голова методоб'єднання Викладачі методоб'єднання	
10	Відвідувати відкриті заходи різних ЗФПО з дисциплін галузі інформатики та обчислювальної техніки	Протягом року за запрошенням ЗФПО	Голова методоб'єднання Викладачі методоб'єднання	
11	Звітувати про цікаві творчі відрядження та участь в конкурсних змаганнях	Протягом року	Викладачі методоб'єднання	
12	Відобразити роботу методичного об'єднання та важливі (з точки зору ІТ) події і роботу викладачів закладів на сайті МО викладачів інформатики та програмування ЗФПО Миколаївської області	Протягом року	Голова методоб'єднання	<a href="http://inform-metod-mk.ucoz.ua/">http://inform-metod-mk.ucoz.ua/</a>
13	Прийняти участь в III етапі XIII Всеукраїнської олімпіади з інформатики та КТ серед студентів ЗФПО України	Травень 2021 р.	Голова методоб'єднання Коледж студента переможця II етапу	
<b>2.Методична робота</b>				
1	2	3	4	5
1	Підготувати методичні розробки з актуальних питань навчального процесу для представлення на	Листопад 2020 р.	Миколаївський фаховий коледж культури і	

	семінарах, запланованих графіком проведення засідань методоб'єднань	Березень 2021 р.	мистецтв Фаховий коледж МНУ імені В.О. Сухомлинського	
2	Готувати методичні розробки для розміщення на сайті методоб'єднання для обговорення	Протягом року	Викладачі ЗВО	
3	Доопрацювати положення для проведення II етапу XIII Всеукраїнської олімпіади з інформатики та комп'ютерної техніки серед студентів ЗФПО Миколаївської області	Лютий-березень 2021 р.	Голова методоб'єднання	
4	Доопрацювати положення для проведення відкритого турніру з програмування серед студентів ЗФПО спеціальності «Інженерія програмного забезпечення»	Жовтень 2020 р.	Організаційний комітет МБФК КНУБА	
5	Розробка тематики відкритого Турніру з програмування серед студентів ЗФПО	Жовтень 2020 р.	Організаційний комітет Викладачі ЗФПО	
6	Розробити комплекти завдань для II етапу XIII Всеукраїнської олімпіади з інформатики та КТ серед студентів ЗФПО Миколаївської області	Лютий-березень 2021 р.	Організаційний комітет Викладачі ЗФПО	До 15.03.21
7	Розробити комплекти завдань для III етапу XIII Всеукраїнської олімпіади з інформатики та КТ серед студентів ЗФПО України для розміщення на сайті Співки ради директорів ЗФПО	Березень -квітень 2021 р.	Голова методоб'єднання Голови циклових комісій ЗФПО	<a href="http://spylka.com.ua/konkursi-olimpiadi/">http://spylka.com.ua/konkursi-olimpiadi/</a>